PRIJEDLOG

Na temelju članka 88. Statuta Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 1/18) i članka 20. i 24. Odluke o javnim priznanjima Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 1/95 i 2/95) Općinsko vijeće Blato na svojoj -- sjednici održanoj dana --  2020. godine, donijelo je

   Z A K LJ U Č A K

o dodjeli Zlatnog grba 

Općine Blato

I. Dodjeljuje se Zlatni grb Općine Blato - skupno priznanje Ogranku Matice Hrvatske u Blatu kao znak priznanja i zahvalnosti zbog kontinuiranog djelovanja na području jačanja nacionalne svijesti, njegovanja hrvatskog jezika i kulturne baštine Blata i Republike Hrvatske;
II. Zlatni grb Općine Blato uručit će se, sukladno odredbama Odluke o javnim priznanjima Općine Blato, na svečanoj sjednici Općinskog vijeća povodom Dana Općine Blato, 27. travnja 2020. godine.

III. Ovaj Zaključak stupa na snagu prvog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Blato".

KLASA: 

URBROJ: 
Blato, 
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDNICA
   Marija Bačić, dr.med., v.r.

Na prijedlog Načelnika Općine Blato:

OBRAZLOŽENJE:

Najstariji pisani dokument o Matici hrvatskoj u Blatu nalazimo u „Izvješću Matice hrvatske za upravnu godinu 1895.“ – Naklada Matice hrvatske u Zagrebu 1896., sačuvan u muzeju Vukovar, gdje se navodi povjerenik za Blato Verzoti Grgur, umirovljeni ravn. učitelj kao i broj od 16  članova.  

Osnivačka skupština Ogranka Matice hrvatske u Blatu održana je 28. svibnja 1971. u Velikoj dvorani Doma kulture. Prema izvješću ondašnje milicije između ostalog stoji  da su skupštini prisustvovali dr. Šime Đodan i Petar Šegedin, za predsjednika je izabran Prijam Bačić, rođ.1940. godine, ing.geodezije. Ogranak tada broji 96 članova, od kojih su 14 članovi – radnici i 82 podupirujućih članova. Broj članova dosegao je i broj 285 iz Blata, te njih 39 iz Smokvice. 

Nakon zabrane rada obnoviteljska skupština održana je 17. ožujka 1991. godine. predsjednici su bili redom: Prijam Bačić, Rade Kaštropil, Mišel Vojvodić, ponovno Rade Kaštropil, te od 2014. Ivana Anić. Ogranak danas broji dvadesetak članova. Među prvim aktivnostima  obnovljenog Ogranka bila je obnova razbijenih i srušenih ploča koje je Matica postavila i to P.  Zrinskom i F. K. Frankopanu na pročelju Osnovne škole Blato kao i onu na Sritnjem ratu u čast blatskim junacima poginulim od turskog zuluma te se svake godine prikladno obilježe spomenuti događaji. 

Ogranak Matice hrvatske u Blatu organizira različita događanja iz više djelatnosti, kao što su predstavljanja knjiga različitih područja, organizacija izložbi i sudjelovanje u mnogim kulturnim događanjima. Kroz ove godine predstavljeni su različiti naslovi, a svi vođeni idejom i ciljevima Matice hrvatske da se promiče, potiče i jača nacionalna svijest i njegovanje hrvatskog jezika.  Neki od predstavljenih naslova su: Narodna nošnja otoka Korčule, Nenada Fazinića; Vinogradarstvo, Nikole Miroševića; Tko je ubio Zvonka Bušića, Tihomira Dujmovića, Alfir, Irfana Horozovića, niz naslova čiji je autor ili suradnik Vinicije B. Lupis, trilogija Višnje Starešina, Preživio sam Vukovar  i Ovčaru, Vilima Karlovića itd. Osim predstavljanja knjiga Ogranka je organizirao nekoliko izložba kao npr. Izložba Zdenke Topljak – Sportellli a nešto kasnije i izložba Vječna domovina autora Ante Sardelića. U ovim godinama organizirano je i nekoliko književnih večeri, s Matom Jerinićem, zatim Lukom Paljetkom, te iknjiževne večeri posvećene obljetnicama osnivanja Matice hrvatske i uvođenju hrvatskog jezika u Hrvatski sabor kao i obljetnica deklaracije o položaju hrvatskog književnog jezika. Ogranak Matice hrvatske u Blatu svake godine u vrijeme adventa organizira tradicionalnu Večer blatske riči, s naglaskom na očuvanje blatskog govora i  blatskih običaja. 

U okvirima Ogranka izdane su dvije knjige: Koraja, Jadranke Tomas i Blatska trpeza, Rade Kaštropila, a u pripremi za tiskanje su još dvije Zapisi, Franka Burmasa i Blato u vizitacijama nadbiskupa i biskupa (1560.-1830.), don Bože Baničevića.

