OBRAZLOŽENJE UZ POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE BLATO ZA 2021. GODINU
Uz sastavljanje financijskih izvještaja koji se dostavljaju Financijskoj agenciji, Ministarstvu financija i Državnom uredu za reviziju, jedinice lokalne samouprave trebaju sastaviti polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna te istog uputiti na usvajanje svojem predstavničkom tijelu do 15. rujna tekuće proračunske godine.

Polugodišnji obračun proračuna, osim podataka o izvršenju proračuna, sadrži i podatke o ostvarenim prihodima i rashodima za isto razdoblje prošle godine.
Iako je Proračun Općine Blato za 2021. godinu donesen na višoj razini ekonomske klasifikacije- treća razina, u polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna izvještava se na razini odjeljka (četvrtoj razini ekonomske klasifikacije), kako bi članovi predstavničkog tijela, kao i šira javnost, imali uvid u detaljnije izvještavanje.
U prvih 6 mjeseci ove godine ukupno ostvareni prihodi proračuna iznose 6.812.037,31 kuna ili 25,95 % planiranih prihoda, a ukupno izvršeni rashodi i izdaci 11.926.673,22 ili 45,43 % ukupno planiranih rashoda, što je dovelo do manjka prihoda nad rashodima u visini od 5.114.635,91 kuna, koji zajedno sa viškom prihoda nad rashodima iz prošle godine u visini od 63.283,77 kuna, daje ukupan negativan financijski rezultat u iznosu od 5.051.352,14 kuna.
1) PRIHODI I PRIMICI

Ukupno ostvareni proračunski prihodi i primici u šestomjesečnom razdoblju 2021. godine iznose 6.812.037,31  kuna, što u odnosu na važeći proračun Općine Blato za 2021. godinu predstavlja ostvarenje od 25,95 %, a sastoje se od:
1.1. prihoda poslovanja u iznosu od 5.792.291,09 kuna;

1.2. prihoda od prodaje nefinancijske imovine u iznosu od  19.746,22 kuna;
1.3. primitaka od financijske imovine i zaduživanja u visini od 1.000.000 kuna.

Višak prihoda nad rashodima iz prethodne godine iznosi 63.283,77 kuna.

U odnosu na prošlo razdoblje iste godine, značajnija odstupanja bilježimo na poziciji pomoći, što se najvećim dijelom odnosi na izostanak potpore za financiranje kapitalnog projekta za izgradnju dječjeg vrtića, koju očekujemo od Agencije za plaćanja u poljoprivredi,ribarstvu i ruralnom razvoju. 
Ostvarene pomoći se najvećim dijelom odnose na financiranje tekućih projekata kao što je potpora za zapošljavanje u dječjem vrtiću za EU projekt „Uspostava novih usluga i jačanje kapaciteta Dječjeg vrtića „Blato“u visini od 606.669,64 kuna. 
Od manjih potpora ostvarene su potpore Dubrovačko-neretvanske županije za sufinanciranje lokalnih izbora u visini od 22.984,28 te za sufinanciranje projekata na pomorskom dobru u visini od 30.000 kuna.
2) RASHODI I IZDACI
Rashodi sa izdacima proračuna iznose 11.926.673,22 ili 45,43 % ukupno planiranih rashoda, koji su u velikoj mjeri ovisili o realizaciji kapitalnih projekata.

Redovne aktivnosti koje podrazumijevaju rad općinske uprave, financiranje proračunskih korisnika, komunalnih usluga, udruga u športu i kulturi, te socijalnu skrb izvršavane su u skladu sa planiranim vrijednostima.
Izvršenje rashodovnih pozicija proračuna, detaljnije je opisano u okviru Izvješća Općinskog načelnika o radu Općine Blato za prvo polugodišnje razdoblje tekuće godine.
OPĆINSKI NAČELNIK
