PRIJEDLOG

Na temelju članka 91. Statuta Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 2/21) i članka 20. i 24. Odluke o javnim priznanjima Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 1/95 i 2/95) Općinsko vijeće Općine Blato na svojoj ---. sjednici održanoj dana ------ 2025. godine, donijelo je
Z A K LJ U Č A K

o dodjeli Srebrnog grba

Općine Blato

I. Dodjeljuje se Srebrni grb Općine Blato - skupno priznanje Klapi Kanela kao znak priznanja i zahvalnosti za njihov doprinos kulturi, tradiciji i očuvanju klapskog pjevanja.

II. Srebrni grb Općine Blato uručit će se, sukladno odredbama Odluke o javnim priznanjima Općine Blato, na svečanoj sjednici povodom Dana Općine Blato, 27. travnja 2025. godine.

III. Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Blato".
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URBROJ: 

Blato, 

OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDNIK

   Želimir Bosnić, mag.pharm.,v.r.

Na prijedlog HGSU Petar Milat
Obrazloženje u cijelosti prepisano:
Ženska klapa Kanela djeluje od 2007. godine pod vodstvom gospodina Janesa Vlašića kao nastavak uspješnog djelovanja poznate ženske klape Blajke. 

Tijekom svih godina klapa je održala više od 70 nastupa i sudjelovala na brojnim humanitarnim koncertima, kako u svom mjestu, tako i diljem Dubrovačko-neretvanske županije, brojnim nastupima na Marko polo festu i Festivalu Klapa u Jelsi. 

Kroz svoje dugogodišnje postojanje klapa je postigla iznimne rezultate osvojivši brojna priznanja i nagrade. Među najvažnijim ostvarenjima svakako se izdvaja prvo mjesto žirija i publike na Festivalu klapa Dubrovačko-neretvanske županije 2017. godine.

Klapa Kanela svojom glazbom obogatila je program popularne televizijske emisije Lijepom našom u Dubrovniku i Veloj Luci i tako doprinijela promociji klapske glazbe. Veliki uspjeh postigle su i s nosačem zvuka Triba dušu vidit, koji im je omogućio širu prepoznatljivost i izvan granica Hrvatske.

U 2022. godini, klapa je proslavila 15 godina uspješnog djelovanja velikim koncertom, čime su još jednom istaknule svoju posvećenost i ljubav prema dalmatinskoj glazbenoj tradiciji. 

Članice klape i njihov voditelj izuzetno su ponosni na činjenicu da njeguju izvorno dalmatinsko klapsko pjevanje, koje uspješno spaja iskustvo i mladost, te veliku strast prema glazbi. Tijekom osamnaest godina djelovanja, svoj talent pjevanja nesebično su dijelile brojne članice, a trenutno je čine: Anita Šeparović, Petra Mašković, Ivana Simoni, Tončica Govorko, Slavica Bošković, Ana Marinović, Petra Žanetić, Jelena Sardelić i Dubravka Prižmić.

S obzirom na iznimne uspjehe klape Kanela, njezinu predanost očuvanju kulturne baštine i značajnu ulogu u kulturnom životu Blata, smatramo da zaslužuju Srebrni grb Općine kao priznanje za njihov doprinos kulturi, tradiciji i očuvanju klapskog pjevanja.

Djelatnost i postignuti rezultati klape Kanela
Klapa Kanela iz Blata na Korčuli ima bogatu povijest i značajnu ulogu u svijetu klapske glazbe.

Klapa je sudjelovala na raznim glazbenim festivalima i natjecanjima klapske glazbe te često osvajala nagrade za kvalitetu izvedbe i interpretaciju. Klapa aktivno sudjeluje u očuvanju i promociji blatske glazbene tradicije te pridonosi obogaćivanju lokalne kulture.

Surađivala je s brojnim poznatim izvođačima i umjetnicima što je dodatno doprinijelo njihovoj prepoznatljivosti.

Klapa nastupa na raznim kulturnim manifestacijama, organizira samostalne koncerte, sudjeluje u lokalnim manifestacijama te surađuje s ostalim udrugama i društvima.

